

**Відомість результатів поіменного голосування
39 сесії Ставищенської селищної ради сьомого скликання
Депутат Ставищенської селищної ради по виборчому округу № 11**

Кравченко Василь Іванович

24 травня 2018 року

№ п/п	Назва проекту рішення	«За»	«Проти»	«Утримався»	«Не взяв участь у голосуванні»	Підпис
1	Про місцеві податки та збори на 2019 рік	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
2	Про внесення змін до Методики розрахунку орендної плати за оренду комунального майна	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
3	Про внесення змін до Програми Ставищенської селищної ради щодо відзначення державних свят, пам'ятних дат, Дня селища та інші представницькі цілі на 2017-2018 роки та їх заходи	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
4	Про внесення змін в заходи до Програми «Турбота» Ставищенської селищної ради на 2017-2018 роки.	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
5	Про внесення змін в додаток І Програми фінансової підтримки Ставищенського житлово-комунального підприємства на 2017-2018 роки	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
6	Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції, ремонту та утримання доріг вуличної мережі комунальної власності селища Ставище Київської області на 2018-2020 роки	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
7	Про внесення змін до складу виконавчого комітету Ставищенської селищної ради	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
8	Про внесення змін у складі комісії	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
9	Про безкоштовну передачу комунального майна Ставищенської селищної ради у господарське відання Ставищенському житлово-комунальному підприємству	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
10	Про затвердження звіту про виконання селищного бюджету Ставищенської селищної ради за 1 квартал 2018 року	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
11	Про затвердження звіту про надходження та використання бюджетних коштів за 1 квартал 2018 року Ставищенським ЖКП	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
12	Про внесення змін до рішення 34 позачергової сесії сьомого скликання від 22.12.2017 року №449 «Про бюджет селища Ставище на 2018 рік»	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
13	Про передачу міжбюджетних трансфертів на здійснення видатків місцевих бюджетів на 2018 рік	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
14	Про надання дозволу Біленької Р.А. на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
15	Про надання дозволу Третяк Л.М. на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
16	Про надання дозволу на передачу та зберігання СФГ «Віра» земельних ділянок	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
17	Про надання дозволу на передачу та зберігання ФГ «Гай ЖГД» земельних ділянок	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>
18	Про інвентаризацію земель комунальної власності	✓	-	-	-	<i>[Підпис]</i>

Ставищенської селищної ради						
19	Про дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки гр. Ковпак Р.Б. для ведення особистого селянського господарства у смт Ставище	✓	-	-	-	<i>[Signature]</i>
20	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у спільну часткову власність гр. Кубічка О.А. та Мусієнко Н.А. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, в смт Ставище Київської області	✓	-	-	-	<i>[Signature]</i>
21	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у спільну власність гр. Малиш М.А., Коваль О.М. та Коваль А.Ю. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	✓	-	-	-	<i>[Signature]</i>
22	Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Марчак В.Р. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	✓	-	-	-	<i>[Signature]</i>
23	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Надобенко Л.В. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	✓	-	-	-	<i>[Signature]</i>
24	Про відмову у затвердженні технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Погорілій Н.В. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	✓	-	-	-	<i>[Signature]</i>
25	Про надання згоди ДП «Державний центр сертифікації і експертизи сільськогосподарської продукції» на відновлення меж земельної ділянки в натурі	✓	-	-	-	<i>[Signature]</i>
26	Про припинення права користування земельною ділянкою Головним управлінням статистики у Київській області	✓	-	-	-	<i>[Signature]</i>
27	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Ткаченко К.П. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	✓	-	-	-	<i>[Signature]</i>
28	Про відмову в затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки	N	-	-	-	<i>[Signature]</i>
29	Про відмову в дозволі на заливку фундаменту для розміщення тимчасової споруди торгівельного призначення	✓	-	-	-	<i>[Signature]</i>
30	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва гаража гр. Куцан Р.В. в смт Ставище Київської області	-	-	✓	-	<i>[Signature]</i>
31	Про відмову у дозволі на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Поцелух В.І. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	✓	-	-	-	<i>[Signature]</i>

Особистим підписом я засвідчую те, що вільно, свідомо, відповідно до своїх поглядів та переконань прийняв рішення розуміючи їх зміст та наслідки. Я ознайомлений із нормами чинного законодавства, які передбачають офіційне оприлюднення результатів поточного голосування.

[Signature]
(підпис)

[Signature]
(прізвище, ім'я, по батькові)

Відомість результатів поіменного голосування
39 сесії Ставищенської селищної ради сьомого скликання
Депутат Ставищенської селищної ради по виборчому округу № 6
Заліток Борис Володимирович

24 травня 2018 року

№ п/п	Назва проекту рішення	«За»	«Проти»	«Утримався»	«Не брав участь у голосуванні»	Підпис
1	Про місцеві податки та збори на 2019 рік	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
2	Про внесення змін до Методики розрахунку орендної плати за оренду комунального майна	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
3	Про внесення змін до Програми Ставищенської селищної ради щодо відзначення державних свят, пам'ятних дат, Дня селища та інші представницькі цілі на 2017-2018 роки та їх заходи	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
4	Про внесення змін в заходи до Програми «Турбота» Ставищенської селищної ради на 2017-2018 роки	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
5	Про внесення змін в додаток 1 Програми фінансової підтримки Ставищенського житлово-комунального підприємства на 2017-2018 роки	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
6	Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції, ремонту та утримання доріг вуличної мережі комунальної власності селища Ставище Київської області на 2018-2020 роки	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
7	Про внесення змін до складу виконавчого комітету Ставищенської селищної ради	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
8	Про внесення змін у складі комісії	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
9	Про безкоштовну передачу комунального майна Ставищенської селищної ради у господарське відання Ставищенському житлово-комунальному підприємству	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
10	Про затвердження звіту про виконання селищного бюджету Ставищенської селищної ради за 1 квартал 2018 року	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
11	Про затвердження звіту про надходження та використання бюджетних коштів за 1 квартал 2018 року Ставищенським ЖКП	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
12	Про внесення змін до рішення 34 позачергової сесії сьомого скликання від 22.12.2017 року №449 «Про бюджет селища Ставище на 2018 рік»	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
13	Про передачу міжбюджетних трансфертів на здійснення витратків місцевих бюджетів на 2018 рік	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
14	Про надання дозволу Біленької Р.А. на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
15	Про надання дозволу Третяк Л.М. на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
16	Про надання дозволу на передачу та зберігання СФГ «Віра» земельних ділянок	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
17	Про надання дозволу на передачу та зберігання ФГ «Гай ЛТД» земельних ділянок	+	-	-	-	<i>Заліток</i>
18	Про інвентаризацію земель комунальної власності	+	-	-	-	<i>Заліток</i>

Ставищенської селищної ради						
19	Про дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки гр. Ковпак Р.Б. для ведення особистого селянського господарства у смт Ставище	+	-	-	-	<i>Зеленко</i>
20	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у спільну часткову власність гр. Кубічка О.А. та Мусяєнко Н.А. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, в смт Ставище Київської області	-	-	+	-	<i>Зеленко</i>
21	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у спільну власність гр. Малиш М.А., Коваль О.М. та Коваль А.Ю. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	+	-	-	-	<i>Зеленко</i>
22	Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Марчак В.Р. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	+	-	-	-	<i>Зеленко</i>
23	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Надобенко Л.В. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	+	-	-	-	<i>Зеленко</i>
24	Про відмову у затвердженні технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Погорілій Н.В. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	+	-	-	-	<i>Зеленко</i>
25	Про надання згоди ДП «Державний центр сертифікації і експертизи сільськогосподарської продукції» на відновлення меж земельної ділянки в натурі	+	-	-	-	<i>Зеленко</i>
26	Про припинення права користування земельною ділянкою Головним управлінням статистики у Київській області	+	-	-	-	<i>Зеленко</i>
27	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Ткаченко К.П. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	+	-	-	-	<i>Зеленко</i>
28	Про відмову в затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки	+	-	-	-	<i>Зеленко</i>
29	Про відмову в дозволі на заливку фундаменту для розміщення тимчасової споруди торгівельного призначення	+	-	-	-	<i>Зеленко</i>
30	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва гаража гр. Куцак Р.В. в смт Ставище Київської області	-	+	-	-	<i>Зеленко</i>
31	Про відмову у дозволі на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Поценух В.І. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	+	-	-	-	<i>Зеленко</i>

Особистим підписом засвідчується, що щільно, спільно, відповідно до своїх поглядів та переконань прийняв рішення результати їх зміст та наслідки. Я ознайомлений з формами чинного законодавства, які передбачають офіційне оформлення результату позачасового голосування.

Зеленко
(підпис)

Зеленко Борис Вал.
(прізвище, ім'я, по батькові)

Відомість результатів поіменного голосування
39 сесії Ставищенської селищної ради сьомого скликання

Голова Ставищенської селищної ради
Кошинський Володимир Якович

24 травня 2018 року

№ п/п	Назва проєкту рішення	«За»	«Проти»	«Утримався»	«Не взяв участь у голосуванні»	Підпис
1	Про місцеві податки та збори на 2019 рік	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
2	Про внесення змін до Методики розрахунку орендної плати за оренду комунального майна	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
3	Про внесення змін до Програми Ставищенської селищної ради щодо відзначення державних свят, пам'ятних дат, Дня селища та інші представницькі цілі на 2017-2018 роки та їх заходи	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
4	Про внесення змін в заходи до Програми «Турбота» Ставищенської селищної ради на 2017-2018 роки	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
5	Про внесення змін в додаток 1 Програми фінансової підтримки Ставищенського житлово-комунального підприємства на 2017-2018 роки	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
6	Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції, ремонту та утримання доріг вуличної мережі комунальної власності селища Ставище Київської області на 2018-2020 роки	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
7	Про внесення змін до складу виконавчого комітету Ставищенської селищної ради	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
8	Про внесення змін у склади комісії	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
9	Про безкоштовну передачу комунального майна Ставищенської селищної ради у господарське відання Ставищенському житлово-комунальному підприємству	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
10	Про затвердження звіту про виконання селищного бюджету Ставищенської селищної ради за I квартал 2018 року	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
11	Про затвердження звіту про надходження та використання бюджетних коштів за I квартал 2018 року Ставищенським ЖКП	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
12	Про внесення змін до рішення 34 позачергової сесії сьомого скликання від 22.12.2017 року №449 «Про бюджет селища Ставище на 2018 рік»	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
13	Про передачу міжбюджетних трансфертів на здійснення видатків місцевих бюджетів на 2018 рік	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
14	Про надання дозволу Біленької Р.А. на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
15	Про надання дозволу Третяк Л.М. на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
16	Про надання дозволу на передачу та зберігання СФГ «Віра» земельних ділянок	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
17	Про надання дозволу на передачу та зберігання ФГ «Гай ЛТД» земельних ділянок	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>
18	Про інвентаризацію земель комунальної власності	✓	-	-	-	<i>Володимир Кошинський</i>

Ставищенської селищної ради						
19	Про дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки гр. Ковпак Р.Б. для ведення особистого селянського господарства у смт Ставище	✓	-	-	-	<i>В.В.В.</i>
20	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у спільну часткову власність гр. Кубічка О.А. та Мусієнко Н.А. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд. в смт Ставище Київської області	-	✓	-	-	<i>В.В.В.</i>
21	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у спільну власність гр. Малиш М.А., Коваль О.М. та Коваль А.Ю. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	✓	-	-	-	<i>В.В.В.</i>
22	Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Марчак В.Р. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	✓	-	-	-	<i>В.В.В.</i>
23	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Надобенко Л.В. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	✓	-	-	-	<i>В.В.В.</i>
24	Про відмову у затвердженні технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Погорілій Н.В. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	✓	-	-	-	<i>В.В.В.</i>
25	Про надання згоди ДП «Державний центр сертифікації і експертизи сільськогосподарської продукції» на відновлення меж земельної ділянки в натурі	✓	-	-	-	<i>В.В.В.</i>
26	Про припинення права користування земельною ділянкою Головним управлінням статистики у Київській області	✓	-	-	-	<i>В.В.В.</i>
27	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Ткаченко К.П. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	✓	-	-	-	<i>В.В.В.</i>
28	Про відмову в затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки	✓	-	-	-	<i>В.В.В.</i>
29	Про відмову в дозволі на заливку фундаменту для розміщення тимчасової споруди торгівельного призначення	✓	-	-	-	<i>В.В.В.</i>
30	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва гаража гр. Куцан Р.В. в смт Ставище Київської області	-	-	✓	-	<i>В.В.В.</i>
31	Про відмову у дозволі на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Поцєпук В.І. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	✓	-	-	-	<i>В.В.В.</i>

Особистим підписом я засвідчую те, що вільно, свідомо, відповідно до своїх поглядів та переконань прийняв рішення розуміючи їх зміст та наслідки. Я ознайомлений із нормами чинного законодавства, які передбачають офіційне оприлюднення результатів номінального голосування.

В.В.В.
(підпис)

Космихвасиль В.Р.
(прізвище, ім'я, по батькові)